

体彩大乐透 2.69 亿元大奖得主现身播洒爱心

为公益事业捐献 120 万元

在 10 月 21 日晚开奖的体彩大乐透第 20104 期中,浙江省舟山市一位购彩者通过一张单式追加投注,收获 27 注追加投注一等奖,揽得奖金总额 2.69 亿元,打破浙江体彩大奖纪录,稳摘浙江体彩史上最高奖的桂冠,并且跻身全国前三,同时填补了浙江体彩大乐透亿元大奖的空白。

10 月 23 日,这位幸运的舟山购彩者王先生(化名)来到浙江省体彩中心领取属于自己的 2.69 亿元奖金。浙江省体育局副局长李华为王先生颁发奖牌,并与浙江体彩中心主任沈斌一起向他介绍了中国体育彩票的公益性——教育助学、文化事业、扶贫、红十字事业、法律援助、全民健身等都有体彩公益金的助力,王先生也表示对体彩有了更深刻的认识。

自舟山的王先生目前经商,经济条件还算宽裕,平时非常喜欢运动。“我经常跑步,还喜欢购买体育彩票,感觉跟体育挺有缘分的。”看上去比实际年龄小十来岁的他,认为经常锻炼除了能保持身体的健康状态外,还能让心态年轻化,是非常健康阳光的生活方式。

除了喜欢运动,王先生的另一个爱好就是购买体育彩票。“购彩十多年,买过多种体彩游戏,但还是最热情大乐透。”王先生习惯采用追加和守号方式购彩,中奖号码守了两年,终于“守得云开见月明”。王先生透露,这组号码以前也中过一些小奖,无论金额大小,自己都当做生活中的小幸运,所以一直没有改变号码。这几年几乎期期不落地购买体彩大乐透,“细水长流坚持购彩,让我期



大图:领奖现场

小图:中奖彩票

(市体彩分中心提供)

待幸运的同时,还可以为公益出一份力。”

体彩实体店代销者得知店里中出大奖后,第一时间告知了王先生。谈到当日得知中奖的情况,王先生说:“别看我领奖时比较淡定,但知道中奖的那一刹,真的是大脑一片空白,毕竟我购彩只是个长期习惯,只为调剂生活和助力公益,也不奢望中大奖,何况还是这么大的一个奖。”

王先生笑着打趣道:“我以前总觉得大奖很神秘,有些将信将疑,现在自己中得大奖,算是真正见证体育彩票的公信力了。”值得一提的是,王先生主动提出捐款

120 万元给浙江省体育基金会,为公益事业和体育事业做点贡献。“通过这次领奖,我进一步了解了体彩的公益属性,我们每位购彩者都为体彩公益金贡献了自己的一点力量。中了这次大奖,我想把这份幸运分享给更多人,也希望回馈社会,继续支持公益事业、体育事业。”

李华祝贺并感谢中奖者王先生对公益事业、体育事业的支持,他表示,很多群众身边的健身器材、设施、场地、场馆的建设都有体彩公益金的贡献,而这些公益金,正是来自于千千万万购彩者的微光汇聚,并将温暖传递。

(薛原)

我省体育彩票上市 20 周年

责任担当 传递温暖力量

2000 年 10 月 18 日,伴随着体彩终端机的打印声,中原大地上的第一张电脑型体育彩票面世。20 年后的今天,河南体彩销量从当初的 6400 万元增加至 2019 年的 162 亿元。20 年来,河南体彩累计销售逾 1100 亿元,筹集公益金 320 亿元,一步一个脚印成长为“体育事业生命线”、“公益事业的助推器”。

一个彩店 见证 20 年市场发展

2000 年,河南全省 808 个体彩店还是街边的一张桌子和一台终端机,“6+1”是唯一的游戏品种,当年销售额仅有 6400 万元。

20 年来,河南体彩采取扩大宣传、拓展网点、细化培训、提升服务、强化责任等卓有成效的措施,逐渐走出了一条健康可持续发展的中原体彩发展模式。如今,在河南大地上,1.2 万家体彩实体店遍布城乡,乐透、竞猜、即开三大种类几十种游

戏丰富多样,体彩实体店已成为中原百姓喜闻乐见、丰富娱乐生活和购买希望、支持公益、奉献爱心的好去处。

一块场地 见证 20 年全民健身

河南是人口大省,20 年前,全民健身资源相对不足的问题格外突出。随着河南体彩的飞速发展,在体彩公益金的支持下,河南省 88% 的省辖市、67% 的县(市)建成或在建两场三馆,乡镇、贫困村体育健身设施覆盖率提前一年达到 100%,行政村体育健身设施覆盖率达到 94%,城市社区体育健身设施覆盖率达到 92%,社会体育指导员达 28.2 万人,各项数据均位居全国前列。

一份温暖 见证 20 年公益历程

销量在变,不变的是 20 年公益初心。上市第一年,河南体彩就同步开展了“资助春蕾女童”和“向交通警察捐赠遮阳伞”两项公

益活动,300 多人在这两项公益活动中受益。河南体彩社会公益活动的序幕就此拉开。

20 年来,河南体彩公益活动从未停歇,伴随着体彩事业的发展,公益活动种类和规模逐渐加大。2019 年,河南省体彩中心举办了“公益体彩、快乐操场”、“体彩助莉”、新长城助学基金、关爱抗战老兵、高考期间爱心助考、扶贫助残等 330 场公益活动,4.1 万余人直接受益。

回望 20 年发展历程,河南体彩始终围绕“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”发展目标前进,责任彩票建设受到充分肯定,推动河南体彩高质量发展健康发展,为加快体育强省、健康中原建设和社会公益事业发展提供有力支撑。

20 年是一个节点性时刻,更是一个新的起点,乘着中原崛起的东风,河南体彩人不忘使命再度出发。

(陈星)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

大乐透 20106 期推荐:

小号强势
奇数热出

大乐透:前区:小号强势,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 75—105 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

七星彩 20106 期推荐:

关注小号
偶数强势

本期复式推荐:690-721-483-210-357-295+08、09、12。

二码:69-72-48-21-35-29+08、09。

单码:6-7-4-2-3-2+08。

丈夫中 4 千万元巨奖 妻子闻讯惊声尖叫

近日据外国媒体报道,来自加利福尼亚州奥本市的杰里幸运刮出 600 万美元(约合人民币 4012 万元)彩票大奖!中得大奖之后,他在第一时间将好消息告知了妻子。当时妻子正在办公室,接到电话后无法安耐内心的激动,惊声尖叫庆祝起来。

大奖得主杰里对刮刮乐彩票情有独钟,他经常会去商店购买一些刮刮乐彩票,但每次花费的金额并不会太多。7 月初的时候,杰里像往常一样,去商店购买了 10 美元的刮刮乐彩票。回到家杰里开始刮彩票,前三张什么都没刮中,刮到第四张彩票时,他竟然刮中了 600 万美元的头奖!

杰里表现得十分淡定,他第一时间打电话通知妻子,而妻子听到这个消息已经安耐不住心中的喜悦,在办公室疯狂尖叫。由于新冠疫情的影响,杰里并不能去线下兑奖。他选了邮寄兑奖的方式,将中奖彩票邮寄给彩票机构,而对方邮寄来支票。

杰里已经收到了税后 340 万美元的支票,表示自己将要退休了。对于奖金的使用,杰里还没有做出进一步规划,只是要先给妻子买一辆特斯拉来庆祝。(据新浪网)

外域“彩”风